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OBJETIVO: Plantear y resolver problemas que requieran el uso de la multiplicacion.

GUIA N°.2 SEGUNDO PERIODO

ACTIVIDAD

1- Observo los videos: https://www.youtube.com/watch?v=RZj2JNIJSy0

https://www.youtube.com/watch?v=450PRnfg9pw

2- Resuelve los ejercicios de acuerdo a las instrucciones.
3- Desarrollatoda la guia en el cuaderno de matematicas.

Observa la atraccion en el parque y luego responde:

( En cada
pocillo se
pueden
subir
maximo 4
personas.
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Cad(ﬁ
adulto pag|
$8.000
y cada
nino paga
$3.000.

¢Cuantos pocillos hay en el parque de atracciones?
¢Cuantas personas se pueden subir a cada pocillo?

4 Marca con X la expresién que permite encontrar la cantidad total de personas
que se pueden subir a la atraccién de los pocillos.



https://www.youtube.com/watch?v=RZj2JNlJSy0
https://www.youtube.com/watch?v=45OPRnfq9pw

¢Si hay 2 nifios haciendo fila, cual es el valor que deben pagar ellos paraingresar ala
atraccion?

4+ Unafamilia conformada por 3 adultos y 4 nifios desean ingresar a la
atraccién. ¢Cual es el valor que deben pagar en total?, exprésalo por medio
de sumas.

< Valor de la entrada de los adultos de la familia.

< Valor de la entrada de los nifios de la familia.

< Valor total de las entradas.

« Lafamilia debe pagar por laentrada ala
atraccion.

TERMINOS DE LA MULTIPLICACION

Los términos de la multiplicacién son los FACTORES, que son los nUmeros que se
multiplican, y EL PRODUCTO, que es el resultado de la operacién. Ejemplo:

La montafia rus de un parque tiene carros con una capacidad para 12 personas. Si la
montafia rusa tiene 7 carros. ¢Cudantas personas pueden montar en la montafia rusa al
mismo tiempo?

La cantidad de personas se obtiene realizando una multiplicacion entre la cantidad de
carros por el numero de personas que pueden subir en cada carro.

HORIZONTAL VERTICAL

12 X 7 = 84 12 oo factor

factor factor producto X7  =mmmemeeeee factor
84 —-----emmee producto

En total 84 personas pueden subir en la montafia rusa del parque.



+ Marcacon una X el factor que falta en cada multiplicacion.
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+ Resuelva cada multiplicacion. Luego, encierra con rojo los factores y, con azul, el
producto.

5 x 4 = 4 x 9 = 7 x 3 = 6 X 2 x 3 =

EFCItFI 00 -0

+ Comprende el enunciado. Lee y plantea una operacion. Luego completa.

< En una fdbrica de chocolates se producen 8 toneladas de chocolate en una semana,
¢cuantas toneladas de chocolate se producen en 6 semanas?

Factores: Producto:

Respuesta:

+ Enunjardin hay 7 filas de plantas. Si cada fila tiene 12 plantas, ¢ cuantas plantas hay
en el jardin?

Factores: Producto:

Respuesta:







